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A ,Matematikai alapozas” c. targy kovetelményrendszere
a2011/2012 tanév 1. félévében

A gyakorlatokon a megjelenés kotelezd. A félév sordn legfeljebb 3 alkalommal lehet igazolatlanul
hianyozni. Aki ennél tobbet igazolatlanul hidnyzik, nem kap félévi értékelést.

A félév folyamdn irand6 valamennyi zarthelyi évfolyam-szintii, csoport-zarthelyik nincsenek.

A félév értékelése:

Aléairas + haromfokozatud értékelés: nem felelt meg, megfelelt, kivaléan megfelelt.
A félévi értékelés kétféle médon szerezhetd meg:

1. méd (normdl): ebben az esetben a félév soran 2 db félévkozi zarthelyit (és meghatarozott esetben
javité zarthelyit) kell irni.

2. mod (kivételes): a hallgaté sikeres elérehozott zéarthelyit ir, €s annak eredményét félévi
értékelésként elfogadja. Ebben az esetben nem kell tovabb az érakra jarnia.

Az egész évfolyam normdl médban indul, és az elérehozott zh ,jogerds” eredményének
megsziiletéséig igy is marad. Ezutan tovdbbra is a norméal médban marad az a hallgatd, aki az aldbbi
esetek valamelyikébe tartozik:

1. nem irt elérehozott zh-t;
sikertelen elérehozott zh-t irt;

3. sikeres eldrehozott zh-t irt, de annak eredményét félévi értékelésként nem fogadja el (pl. az
elorehozott zh ,,megfelelt”, de 6 ,kivaloan megfelelt’-et szeretne).

A 2. és 3. esetben az el6rehozott zh eredményét a félévi értékelés kialakitdsandl természetesen nem
vessziik figyelembe (tehat pl. rontani is lehet).

Félévkozi zarthelyik:

A félévkozi zarthelyik egyenként 90 percesek és 50 pontosak. Egy ilyen zarthelyi sikeres, ha a hallgaté
legaldbb 15 pontot (30%) ér el.

Ha mindkét zarthelyi sikeres, akkor a félév értékelése a két zarthelyi 6sszpontszdma (min. 30, max.
100 pont) alapjan torténik:

30 — 79 pont: megfelelt
80 — 100 pont: kivaléan megfelelt

Ha legaldbb az egyik zarthelyi sikertelen, akkor javit6 zarthelyit kell irni.

Javité zarthelyi
A szorgalmi id0szak befejezését kovetden EGYETLEN alkalmat fogunk kijelolni a javito zarthelyi
megirasara. A javit6 zh-n az a hallgaté jogosult részt venni, akinek legaldbb az egyik zh-ja sikertelen

volt. Az alabbi esetek lehetségesek:

1. eset: A két félévkozi zh koziil az egyik sikeres volt, a masik pedig nem.



Ekkor a javité zh-t abbdl a részbdl kell irni, amelybdl a hallgaté a sikertelen zarthelyit irta. A zh 90
perces és 50 pontos, értékelése (ami egyuttal a félév végi értékelés is) az alabbi:

0 — 14 pont: nem felelt meg
15 — 50 pont: megfelelt (tehat 30%-t61 megfelelt)

(,,Kivaléan megfelelt” itt mar nem szerezhetd.)

2. eset: Mindkét félévkozi zh sikertelen volt.
Ekkor a javité zh-t a fél€v teljes anyagabdl kell irni, id6tartama 100 perc, és 60 pontot lehet
szerezni. A ,,megfelelt” mindsitéshez legaldbb 30 %-ot kell elérni, azaz az értékelés (ami egyuttal

a félév végi értékelés is):

0 — 17 pont: nem felelt meg
18 — 60 pont: megfelelt

(Természetesen itt sem szerezhetd ,kivaléan megfelelt” .)

Hianyzas a félévkozi zarthel yirdl

Csak elkeriilhetetlen, lehetdleg eldre bejelentett és megfelelden igazolt hidnyzast fogadunk el
igazoltnak. A hidnyzast a kurzus vezet6jénél kell igazolni a lehetd legrovidebb idon beliil. Az
igazoltan hidnyzdk zarthelyi-p6tlasardl késobb intézkediink.

Az igazolatlanul hidnyz6 hallgaté zh-ja sikertelennek mindsiil.

Hianyzas a javit6 zarthelyirdl

AKki a javité zarthelyin barmilyen okbdl nem jelenik meg, javit6 zh-ja sikertelennek mindsiil,
tehat félév végi értékelése: nem felelt meg.

Eldrehozott zarthelyi

Azok szamadra, akiknek mar jol megy a kozépiskolds matematika, és azt a tobbletet, amit ehhez
képest tantargyunk ad, 6ndllan és gyorsan képesek megtanulni, lehetdséget adunk a fent mér emlitett,
un. , kivételes mod” keretében a félévi értékelés szeptember végi megszerzésére. Ennek részletei a
tantargyi honlap ,,Elérehozott zarthelyi” linkjén olvashatdk.
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